

乍浦镇:中山社区推进微型消防站建设

赵秋萍 陈正其/文

“在小区北大门处安装电子大屏,循环播放消防安全影像资料;辖区内广播喇叭宣传全覆盖,重点时期播放消防安全知识;创建社区警务群、邻里守望群、QQ群、社区微信平台(公众号),通过网络传播的方式快速传播消防安全知识。”这是乍浦镇中山社区在“社情民意大走访、‘八八战略’大宣讲、思想观念大解放”活动中,推进中山花苑微型消防站建设和消防安全的又一新举措。

中山花苑是一个拆迁安置小区,现常住户数3300多户,人口密集,其中居民大都来自农村,消防安全意识相对薄弱,住宅楼消防通道被居民堆放杂物堵塞、消防设施被圈占。前段时间,中山社区针对中山花苑的消防安全隐患,引导和督促社区中能物业兴建微型消防服务站,在一定程度上为落实中山花苑的消防安全打下了基础。也使微型消防服务站在小区在近年来的中山花苑消防安全上发挥了一定作用,先后处理二十多起小区消防安全事故。

在这次“社情民意大走访、‘八八战略’大宣讲、思想观念大解放”活动中,中山社区干部认真

听取民意,居民反映,虽然知道小区物业建有微型消防服务站,但时有担心小区发生火灾险情,他们提出,希望社区干部和物业下下功夫,要在中山花苑微型消防服务站的基础上,把消防安全放在防患于未然上。

群众有诉求,社区有行动。中山社区党委立即确立了书记沈春亚为社区消防安全第一责任人、社区委员张军为协管员,并将物业保安和社区干部为主体的微型消防站,居民组长为主体的社区义务消防巡逻队工作任务落实到具体人员身上。

首先进一步完善了微型消防站的装备。根据中山社区微型消防站日常工作和灭火救援需要,配备了数量和质量都高于《社区微型消防站车辆器材装备配备参考标准》的灭火器材、破拆器材、个人防护装备、通讯材料等必要的器材装备,为提高处置火灾能力奠定硬件基础。

其次是建立和完善微型消防站队伍建设和制度建设,将社区微型消防站的组织架构、在岗人

员、应急处置程序等上墙公告。制定了微型消防站完善灭火应急救援行动规程和定期演练制度,要求消防站成员对小区道路水源熟悉,实行24小时值班(备勤),确保随时“拉得出、打得响”。并按照“1分钟响应启动、3分钟到场处置、5分钟增援力量协同作战”的要求,定期开展培训授课、训练演练,提高快速反应能力。

三是落实预防为主的安全措施,微型消防站务管理由中山社区党委联合物业共同实施。除了落实利用各种形式经常开展消防安全知识宣传外,社区组织力量对楼道、消防通道堆放物进行了一次清理,并新建了电瓶车充电棚,禁止居民明火祭祀,建立了微型消防站人员每天常态防火巡查制度。同时建立了社区消防安全例会制度,“细化”了工作措施,每天有检查、有落实、有记录,发现消防安全隐患及时汇报、及时整改。形成了管理有序、措施得力、分工合作、紧密配合的消防安全工作机制,从而进一步巩固了微型消防站的管理和制度建设。

来自王森教育的中国小伙勇夺世界烘焙奥林匹克双冠王



图为王森教育的吕浩然、周斌、朋福东

近日,IBA 2018世界面包大赛及世界青年甜点糖艺大赛的世界冠军——来自王森教育的朋福东、周斌和吕浩然,带着令人振奋的荣誉头衔胜利凯旋,回到苏州。在中国焙烤食品糖制品工业协会的带领下,中国代表队赴德国慕尼黑参与IBA 2018世界面包大赛以及世界青年甜点糖艺大赛,并力压群雄,双双夺冠。这是自1949年IBA创展以来,中国队代表队第一次斩获世界冠军,具有历史性意义。

在IBA2018世界面包大赛中,朋福东主要负责制作法式和丹麦等面包产品,周斌老师主要负责艺术面包的制作,朋福东在比赛结束前17分钟便完成了所有的面包制作。而周斌老师也是提前十分钟完成艺术面包,帅气的喷洒金粉完成最后的装饰,作品的最后呈现让在场的观众惊艳,赢得了全场的称赞。在世界青年甜点糖艺大赛的比赛中,1996年出生甜点小匠吕浩然成功夺冠,这是中国拿到的第一枚世界甜点金牌。这也是吕浩然自荣获第44届世界技能大赛糖艺西点项目优胜奖之后,再次站上世界的舞台。

吕浩然坦言称终于圆了成为世界冠军的梦想,也见证了中国糖艺西点国际化时代的来临。这些沉甸甸的金牌,是对他们实力的认可,更是对提供参赛机会的中国焙烤协会以及大赛期间提供支持帮助的人们最好的交代。作为中国代表队,王森团队能够在中国焙烤协会的带领下取得双项冠军,不仅是为国争光,同时也证明了中国整个烘焙行业取得的进步与发展。对我国西点烘焙行业来说,具有里程碑式的重要意义,代表着中国

已经走上了烘焙强国之路。

在讲台上,世界面包冠军朋福东、周斌,和甜品糖艺世界冠军吕浩然纷纷表示能够代表中国参加国际性比赛,感到十分荣幸。而摘得金牌得益于中国焙烤协会提供的平台和整个团队的努力。

两年内,王森团队连续三次问鼎世界冠军。在第44届世界技能大赛中,蔡叶昭荣获了烘焙项目的世界冠军。除此之外,王森教育300多位教师团队中有60多位老师曾获得各类行业奖项。这些奖牌体现的是王森教育26年以来对技术的不懈追求和坚持。

如今,王森教育已进入集美食教育、美食文创、美食商业、美食旅游为一体的全新4.0模式,并且已在法国圣埃蒂安市市长的见证之下,成功收购法国烘焙甜品学校,MOF Jean-Jacques BORNE 将出任王森教育在法国的第一任校长。法国烘焙甜品是世界的最高殿堂,王森教育有信心能够为烘焙甜品的学习者提供更加专业的国际化学习平台。

晨风荐歌(62)

爱情转移

《爱情转移》是香港流行男歌手陈奕迅的一首国语歌曲,由林夕作词,泽日生作曲,收录在陈奕迅2007年4月24日发行的专辑《认了吧》中。同时也是电影《爱情呼叫转移》的主题曲。

《爱情转移》旋律感人至深,配上词人林夕富有生活哲理的歌词,再加上Eason深沉而又极富感染力的声音,以

及整支MV恰如其分的意境表现,是一首值得观众欣赏的歌曲。歌词第一部分讲的是分开之后的回味和毁伤,第二部分是讲同床异梦的惆怅,高潮部分讲的就是正确反省后对爱情所应该拥有的正确态。

寻找真爱不容易,但不能因为害怕受伤就不敢前进。经过许多次的尝试

和对比,你最后会找到真爱。爱情没有对或错,让上次的失败成为你寻找真爱的“动力”。所以你不要失望,一切的荡气回肠是为了最美的平凡。

最后祝一切受过伤的和伤害过别人的人,都能找到真爱,它需要你的勇气。

陆晨风/文



扫一扫听好歌